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Notulen vergadering wijkraad 5 maart 2007 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, René Cortooms, Jan Peters, Riet Thoer, Henk Vervuurt, Nolda 
Berkvens, Marjo Rutten (Onis), en wijkbewoners Harrie van Bussel, Edwin Proenings en 
Martien van Kessel 
Afwezig met afmelding: Janny Boot 
 
 
 
1. Opening: 
 
Piet opent de vergadering om 19:30 
 
2. Mededelingen: 
 
Diverse reacties uit verschillende hoeken zijn gekomen m.b.t. onze enquête. 
Jac van Bussel (Algemeen Belang) 
Gerrit Janssen (PGA-PvdA) 
Johny Berkvens (Leefbaar Asten) 
 
3. Notulen vorige vergadering: 
 
Hierop waren geen op- en/of aanmerkingen 
 
4. Ingekomen en uitgaande post: 
 

• Ons actie jaarplan hebben we aan de gemeente toegezonden 
• Reactie van Frank Sluyters met de mededeling dat deze op de openbare 

vergadering aanwezig zal zijn 
• Mevr. Martens heeft een bericht gezonden m.b.t. de situatie rond de Bovist 

 We zullen dit bericht formeel afhandelen door haar een antwoord toe te zenden. 
Tevens wordt het bericht van Mevr. Martens doorgezonden naar wethouder 
Huijsmans.  

• Brochure subsidie meer verantwoord is toegezonden. 
• Een schrijven van Bergopwaarts@BOW is ontvangen met een uitnodiging voor een 

gesprek van ongeveer 2 uur. 
• Een uitnodiging van de gemeente voor een informatie bijeenkomst m.b.t. de 

uitbreiding van Loverbosch aan de Oostzijde. (Uitbreiding langs ruimte voor 
ruimte locatie) 
 

5. Jaarvergadering 19 maart: 
 
Piet laat de PowerPoint presentatie zien die als basis moet dienen voor de openbare 
ledenvergadering. Er wordt besloten om het financieel verslag er uit te laten, daar we 
kascontrole hebben gehad, en we verantwoording moeten afleggen aan de gemeente.  
Nolda en Riet zorgen dat bij binnenkomst de aanwezigen geregistreerd worden op adres 
om zodoende een overzicht te krijgen van waar de aanwezigen komen. 
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6. Mededeling werkgroepen: 
 
Werkgroep verkeer meldt dat m.b.t. de parkeerproblemen rondom daltonschool het 
Lover, er een circulaire is verspreidt bij de omwonenden van de school waarin zij een 
aantal vragen konden beantwoorden.  
Aan de hand van deze vragen kan de aard van problemen en de exacte locatie 
getraceerd worden. De school wil met deze personen in onderhandeling om tot een 
afdoende oplossing te komen. 
Deze afwikkeling was in handen van de adjunct directrice. In verband met ziekte van 
haar is e.e.a. een paar weken naar achter geschoven. We hopen dat na haar herstel dit 
probleem snel tot een verbetering kan komen.  
 
7. Rondvraag: 
 

• We hebben een uitnodiging gekregen van de gemeente voor het bijwonen van een 
informatieavond m.b.t. de uitbreiding van Loverbosch aan de oostzijde. Gaan we 
hier naar toe in naam van de wijkraad.  
-Er gaat een afvaardiging van de wijkraad naar toe, deze zullen ook de 
presentielijst tekenen in naam van de wijkraad. 

• Een schrijven wordt ons overhandigd, door Jan Peters, welke door de 
bewonersvereniging  van het plan ruimte voor ruimte naar B&W en naar de 
directie van ruimte voor ruimte is gezonden. Hierin stond een hele waslijst van 
gebreken, opmerkingen en vragen m.b.t. dit plan. Een brief betrof het 
wateroverlast wat er heest, een andere brief omschrijft overige problemen 
waaronder o.a. infrastructuur en een rattenprobleem. De wijkraad neemt dit aan, 
in eerste instantie, ter kennisgeving. De wijkraad steunt in deze de 
bewonersvereniging. Tevens hoopt de wijkraad dat de gemeente dit schrijven 
serieus neemt. Als het plan ruimte voor ruimte is overgedragen aan de gemeente 
worden tevens alle gebreken ook aan de gemeente overhandigd. Alles wat dan 
nog opgelost of verbetert moet worden zal dan op kosten gebeuren van de 
belastingbetaler. Deze belastingbetalers zijn die personen die nu de gemeente al, 
tijdig, waarschuwen voor de risico’s en problemen.  

• Hr. van Bussel is door de wethouder v.d. Loo,  naar de wijkraad verwezen, omdat 
deze problemen had van geluidsoverlast door kinderen die in grote getale spelen 
bij daltonschool het Lover. De wijkraad geeft aan dat zij hier niet veel in kunnen 
betekenen daar het terrein gemeentegrond is. Wel vinden ze het raar dat Hr v.d. 
Loo iemand met dergelijk probleem doorsturen naar de wijkraad, daar hij zelf dit 
onderwerp in zijn portefeuille heeft.   
De aanleg van een speeltuin op het evenemententerrein welke goed verlicht is zou 
dit probleem mogelijk iets kunnen verminderen.  
Tevens wordt opgemerkt dat ook de verlichting rond de school verbetert kan en 
mag worden. Het is er ’s avonds behoorlijk donker rond de school. 

• In ons actiejaarplan hadden misschien nog enkele punten meer moeten staan 
zoals de overdracht van ruimte voor ruimte aan de gemeente, hier zou de 
wijkraad graag een vinger aan de pols willen houden. Ook hebben we nog te 
maken met het huisvestingsplan onderwijs. Gezien er uitbreidingen komen van 
Daltonschool het Lover, waar we nu al te maken hebben met verkeersoverlast, 
denken we dat er in deze wijk een nog groter probleem gaat ontstaan. De 
infrastructuur ter plaatse is namelijk nu al niet afdoende. Laat staan als er straks 
nog meer kinderen afgezet gaan worden.   

 
Sluiting: 
 
Rond 21:15 u. door de voorzitter 
 
 


